

»《南航“邓老师”，网友喊你回来道歉》后续

脏话不断，不知悔改，还约见姜女士

# 嚣张“邓老师”公然挑衅

“邓老师”一刻不消停，还在继续骚扰姜女士。前几天晚上十点多，“邓老师”居然摆出一副挑战架势，大胆向姜女士发出“邀请”：“有本事，我们在南航东华湖见，你不来就是XX养的。”

热心的网友们仍在对“邓老师”进行人肉搜索，但一直无果。“遭遇陌生人的短信骚扰，却无从得知骚扰者的信息，想去告也告不了。我们又该如何保护自己的权益呢？”网友们发出这样的感慨。

## “有本事，我们东华湖见”

姜女士宁静的生活被一再打破，在她眼中，这个“邓老师”简直是阴魂不散。前两天晚上，邓老师又一展他的骂功，继续给姜女士发短信，咒她破财。不过，姜女士并不愿意搭理他，任由他撒野。“这种人我已经懒得和他计较了，我还要过正常的生活。”姜女士说，现在她已经努力恢复正常的工作和生活，不愿再作纠缠。

可能没看到回音，“邓老师”一个人骂得无趣了，他居然急了：“有本事，我们在南航东华湖见，你来就是XX养的。”那时已经是晚上十点多了。姜女士强忍怒火，仍然不理他，果断地关了机。

## “邓老师简直是出口成脏”

从姜女士在网上发出求助帖后，热心的网友们一直关注着这件事的进展。网友们也是各显神通，人肉搜索“邓老师”，可如今，近一个礼拜的时间了，“邓老师”是谁还是个谜。

骂人的“邓老师”最近还成了网络名人，网友们还给他起了不少绰号。一名网友说，“这位邓老师简直是出口成脏，干脆给他起名‘邓脏口’好了。”还有的网友说，既然他那么喜欢骂人，叫“邓骂骂”吧。

但更多的网友呼吁警方能够早日破案，“现在社会上这种现象很多，受害者往往因为找不到人而忍气吞声，如果警方能够在这些案件上做出表率，也能起到震慑作用！”

## 这个烦心事就没法解决了？

遭遇莫名的骚扰，我们该如何保护自己？江苏刘洪律师事务所徐宝书律师介绍，姜女士遇到短信骚扰案件，首先应该是发送短信警告对方，如果继续骚扰将果断报警。其二，如果警告对方没有用，建议姜女士采用不予理睬的冷处理办法。如果不理不睬还是换不回安静的生活，建议姜女士还是更换目前使用的手机号码。彻底断绝和他的联系。

江苏圣典律师事务所严国亚律师说，根据姜女士反映的短信内容，发信息者已经影响到他人工作质量和生活秩序，使之精神受到伤害。姜女士可以向法院提起民事诉讼。律师表示，根据《治安管理处罚法》第四十二条规定，多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息，干扰他人正常生活的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款；情节较重的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款。记住并运用这一法律规定，能够有效地打击骚扰短信对市民的侵害。

快报记者 孙羽霖 谢静娴

## » 编后：

这次，就连神通广大的网友人肉搜索也暂时败下阵来。

到昨天为止，11天过去了，“邓老师”依旧逍遥地躲在阴暗的角落发着肮脏的短信。

他，暂时完胜。

突然想起一部电影——《国家公敌》，在这部电影里，威尔·史密斯扮演的男主角被神通广大的美国国家安全局追得鸡飞狗跳，甚至只是短暂地开手机打个电话，也能被马上准确定位。对照现实，11天过去了，我们的警方却还没有从一个普通的手机号码追踪到出口成脏的“邓老师”。

按照律师的说法，目前姜女士就只能打落牙齿往肚里咽，换掉手机号。因为，警方找不到“邓老师”。

可以想象，如果此事得不到妥善的解决，以后，你，我，他，每个人都可能遇到“邓老师”，正如编前会上同事们的笑言：如果警方找不到“邓老师”，那这组报道可真成了反面教材，因为我们和警方一起教会了读者，怎样“十步骂一人，千里不留行”。

»《溧水小伙赴上海打工惨遭私刑》后续

## 警方：他精神失常

其母：儿子曾因忧郁症就诊

溧水小伙彭洁赴上海打工，7天后回到南京，左腿烧伤，精神崩溃（详见快报1月11日B4版）。昨天，上海警方证实，彭洁在上海曾窜入浦东新区一家修车厂纵火，并烧伤自己的左腿，警方怀疑他精神失常，于是将其送至精神病院，随后通知家人。

昨天下午，记者电话联系上海浦东新区公安分局杨思派出所魏警官，是他在去年12月30日通知彭洁的母亲刘琼到上海接儿子的。据魏警官描述，当天彭洁窜入杨思地区的一家修车厂，纵火焚烧面包车，老板发现后立即报警。警方赶到时，面包车被烧坏，彭洁左腿也被烧得伤痕累累，裤腿只剩下小半截。在盘问中，民警发现彭洁语无伦次，就连家人的电话都说不出来，判断他精神失常。至于是面包车电瓶爆炸，电瓶中的硫酸飞溅到腿上，还是面包车燃烧中腿被烧伤，警方无法从彭洁口中得知。民警告诉记者，警方有完整的出警记录，不存在彭洁父所说的遭受私刑等情况。

对此，刘女士回应称，她从上海接回儿子时非常匆忙，根本不知道儿子曾经纵火烧车的事情。她承认，儿子3年前曾因忧郁症去溧水县精神病院就诊，“后来很快就康复了。”

就彭洁家人关心的赔偿责任，溧水县劳保局就业管理处答复，每周五的招聘会都有80家左右的企业参加，劳保局只是提供场所，并核查企业的资质。上海盛博劳务派遣有限公司有完备的营业执照，劳保、社保证，没有发现问题，因此，劳资双方其后再出现问题，与劳保局无关。如果彭洁的家人还有不满，可以通过法律途径解决。

快报记者 是钟寅

# 他不是“太子”，只是个骗子

轻信网游顶级玩家 女子被骗10万欲跳江

对方是一个装备值百万人民币的顶级游戏玩家。因为一起玩了几个月的游戏，郝小姐对其信任不已，“他说自己是香港南益集团掌门人的儿子，要照顾我入股做缅甸玉的生意。”

郝小姐不假思索汇款10万元给这个素未谋面的网友。结果，这个顶级玩家在虚拟世界和现实世界中都消失了。



漫画 沈明

下根本找不到这个骗子。

昨天，这位郝小姐讲述了自己被骗的经历：去年4月初，一个名叫“神鬼传奇”的网络游戏隆重公推，吸引不少玩家。7月份，郝小姐也加入到这个游戏。当时，她就听说一位名叫“皇城龙天”的玩家极其厉害，因为他的装备几乎无人能及。“每种武器、装饰物都要用人民币去买，他身上光价值几千几万的宝石就有很多。”

在游戏社区中，“皇城龙天”

是公会会长，召集指挥下面成百上千的普通玩家集体作战。“他是那种很有魄力的人，公会里的人都很崇拜他。”

## 顶级玩家忽悠前“诱敌深入”

几个月下来，共同玩游戏，郝小姐已经很相信“皇城龙天”。她回忆，去年10月份“皇城龙天”打电话给她，称自己是

香港南益集团掌门人的儿子，平时比较忙，委托郝小姐帮忙买游戏装备，几次共汇款3万元现金。“他对我这么放心，我当然相信他了。”郝小姐说。

一个多月后，“皇城龙天”又打电话给郝小姐，他提出建议，帮郝小姐做缅甸玉的生意，以入股的方式参与，每股价格为5万元，每个月25日分利两万元，时间仅仅为两个月。“也就是说，11月25日，给我4万元分利。12月25日要给我连分利和原来的股份一起一共14万元。”虽然从没在现实中见过“皇城龙天”，但郝小姐还是相信了，第二天就给对方汇款10万元。

11月25日，“皇城龙天”没有汇钱。11月26日，他从游戏中彻底消失。一直等到12月25日，郝小姐发现银行账户上没有汇款打过来，再打3部手机，不是关机就是空号。

10万元，不仅有自己多年的积蓄，还有从朋友那借来的钱。郝小姐无奈之下，才产生自杀念头。目前，她已向警方报案。

快报记者 李彦

## 被骗10万女子自杀前电话咨询

不久前一天下午的5点半，玄武区法援中心的电话铃声大作。一名女子近乎绝望地诉苦，“我不活了，我要跳大桥自杀！”工作人员高女士很是诧异，当即安慰女子询问情况。情绪缓和后，绝望女子道出原因。因为玩网络游戏，被网友骗走了10万元，眼

» 骗子的理由没有最荒诞，只有更荒诞

## 我不是骗子 是太忙忘了还钱

快报讯（通讯员 建研 记者 田雪亭）在法庭上，蔡刚一直在喊冤。穿着囚服的他，称自己只是事情多太忙了，一时忘了支付货款，并不是想骗钱。

去年7月的一天，南京一家木业销售部经理张秋接到一个电话，打电话的正是蔡刚。蔡刚以前在浦口做工程的时候，经人介绍认识了张秋，并两次从张秋处买过建筑用木材。

“张总，我最近在句容接了一个大工程，需要大量的木材。”两人相约在句容见面后，蔡刚带张秋看了一处工地，声称这就是自己即将动工的工地。看到各种大型器械已经进驻工地，张秋便相信了蔡刚的话。很快，两人签署了合同。张秋多方组织货源，并按时将14万多元的木材送到了工地不远处的一处空地。

但几天后，前往工地找蔡刚的张秋却吃惊地发现，木材消失了。张秋便拨打蔡刚的电话，一直关机。张秋便找到了公司建设方，“蔡刚是谁？不认识这个人！”建设方的一番话，让张秋一下子慌了，只好报警。一番追查，蔡刚落网了，他交代，自己将那批木材全部抵押给了别人，冲抵自己以前欠下的货款。

昨天上午，建邺区法院公开开庭审理蔡刚涉嫌合同诈骗案。在法庭上，蔡刚开始并不认罪，“我在浦口的工程，对方还欠了我几百万的工程款，我写张条子过去，肯定能拿到钱。”对于蔡刚的说法，坐在旁听席上的张秋早已不再相信。建邺区法院经过2个小时的审理，并没有对蔡刚作出一审判决，而是将择日宣判。

(文中人物系化名)

## 不好意思啃父母 回校诈师妹

刚毕业的陈小溪抱怨工资低，于是父母马上给她6000元。拿钱后，爱美的陈小溪却跑去割双眼皮，可钱包又瘪了。想到又要交房租了，陈小溪回到母校，以师姐的身份诈骗新生书本费。

名牌大学毕业生，有体面的工作，为何去诈骗呢？面对警方讯问，小溪说：“我认为自己都已经工作了，不好意思再跟父母伸手要钱了。”

22岁的陈小溪是外地人，去年上半年，陈小溪通过了某省级事业单位考试，实现了留在南京的梦想，开始了朝九晚五的上班生活，她与同学在新街口附近租了套房子，房租每月七八百元。而陈小溪在试用期工资是1500元，交完房租所剩无几。父母得知后，赶忙汇去了6000元钱。拿钱后，陈小溪直接去做了割双眼皮手术。可交完近3000元手术费后，小溪手里

的钱竟快见底了。

陈小溪经常会跟在南京的同去母校玩，她突然想起，当年开学时有个女孩谎称是师姐去收书费，小溪与宿舍其他人交钱后才发现被骗。小溪感觉自己找到“赚钱”的方法了。

2009年9月5日，小溪的母校新生开学。她轻车熟路地来到住宿舍，谎称自己是大三的师姐，同时也是班主任助教，来收书本费，每人200元。以此法，陈小溪收到24名新生的书本费，共计4800元。新生晓林却感到不大对劲，和舍友打电话给班主任。班主任说并没有让任何人来收钱，晓林与三个舍友赶忙追出去，抓住了陈小溪，随后报警。目前，陈小溪因诈骗罪被栖霞区检察院依法提起公诉。

(文中人物系化名)  
通讯员 陈士金 快报记者 张瑜

## 苏州读者问：

今年冬天特别冷，感觉自己的身体都快吃不消了，由于多次着凉，现在下腹部和会阴部坠胀不适，尿频、尿急、尿不尽等症明显。去附近医院检查说是得了前列腺炎，请问专家，前列腺炎该如何治疗？冬季该怎样保护前列腺，有哪些注意事项吗？

南京建国男科医院主任医师郑世广：

寒冷的天气可以使交感神经兴奋性增强，造成前列腺的慢性充血，加重前列腺液的淤积，从而导致前列腺炎。因此，天气越冷男人就越要注意保护前列腺。目前我院采用男科前沿技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”，该技术对急、慢性前列腺炎的治疗具有显著疗效。进入冬季后，男性朋友一定要多饮水、多排尿、不憋尿；要注意防寒保暖，避免在清晨晨练；另外，注意避免久坐、多运动、饮食清淡、规律的性生活。“第十次全国男性健康普查（江苏站）”正在我院开展，元月31日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及最高达1000元的治疗援助基金。

## 南京读者问：

求助专家，我左侧睾丸下边有硬块和睾丸是一体的，用手摸可以摸到血管缠在一起似的，稍微干点力气活就会很疼。这是什么问题啊？好治吗？

南京建国男科医院副主任医师宋永胜：

从您的症状来看，您可能是精索静脉曲张。因其伴有睾丸萎缩和精子生成障碍已成为男性不育的主因。临水上精索静脉曲张分为轻度、中度和重度。如果是中度或重度时，只能采用手术治疗。建议您尽快到专科医院进行检查治疗，确定疾病程度，推荐采用两岸优质技术“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张，高效微创无痛、恢复快、还可明显改善精液质量，疗效受众多患者及男科专家一致好评。



## 浦口读者问：

今年冬天特别冷，感觉自己的身体都快吃不消了，由于多次着凉，现在下腹部和会阴部坠胀不适，尿频、尿急、尿不尽等症明显。去附近医院检查说是得了前列腺炎，请问专家，前列腺炎该如何治疗？冬季该怎样保护前列腺，有哪些注意事项吗？

南京建国男科医院主任医师郑世广：

寒冷的天气可以使交感神经兴奋性增强，造成前列腺的慢性充血，加重前列腺液的淤积，从而导致前列腺炎。因此，天气越冷男人就越要注意保护前列腺。目前我院采用男科前沿技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”，该技术对急、慢性前列腺炎的治疗具有显著疗效。进入冬季后，男性朋友一定要多饮水、多排尿、不憋尿；要注意防寒保暖，避免在清晨晨练；另外，注意避免久坐、多运动、饮食清淡、规律的性生活。“第十次全国男性健康普查（江苏站）”正在我院开展，元月31日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及最高达1000元的治疗援助基金。

## 苏州读者问：

求助专家，我左侧睾丸下边有硬块和睾丸是一体的，用手摸可以摸到血管缠在一起似的，稍微干点力气活就会很疼。这是什么问题啊？好治吗？

南京建国男科医院副主任医师宋永胜：

从您的症状来看，您可能是精索静脉曲张。因其伴有睾丸萎缩和精子生成障碍已成为男性不育的主因。临水上精索静脉曲张分为轻度、中度和重度。如果是中度或重度时，只能采用手术治疗。建议您尽快到专科医院进行检查治疗，确定疾病程度，推荐采用两岸优质技术“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张，高效微创无痛、恢复快、还可明显改善精液质量，疗效受众多患者及男科专家一致好评。